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地元で食べて、買い物して、お店と地域を元気にしよう！！
市内全域配布の「うしくグルグル大作戦」をお店の集客に活かしてみませんか？

１．概略

　地域経済の発展には、消費者の市外流出を食い止める必要があります。その為に商業と飲食店の盛り上がりはかかせません。
　これまで２７回発行してきたこの紙面は、市民の皆様に定着しており、毎回利用者数も増えています。いままで広告等を出したことがない会員様もぜひこの機会にご検討をお願いいたします。
　
２．グルグル大作戦について
　　スタンプラリーを行い、お客様へ賞品が当たる抽選会を行います。
　　※賞品は今号において掲載いただいた協賛店で使える「共通商品券」となっております。

３．配布方法について
　　新聞折込で約2９,000部を配布
　　※今回は、平成３０年８月３日(金)朝刊です。
４．掲載内容について
　　・ロゴマーク及び写真（各１点まで）の掲載
　　・ＰＲ文、サービス内容の掲載
５．掲載料について
　　・一枠につき　８，０００円（税込み）
　　
６．お申込みについて

　　・平成３０年６月２６日（火）１７時　までにお電話にてお申込みください。担当者が後日取材に伺います。
　　※掲載希望の場合は、お早目にお電話をお願いします。（商工会【担当/勝山】：029-872-2520）
７．掲載条件について
　　・お客様に対するサービス（特典）をつける事が掲載の条件です。
紙面の参照は「牛久市商工会のホームページ」でご確認ください。
８．その他　※取材・撮影・校正の業務委託について
　　・よりよい紙面づくりや、マンネリ化を防ぐ為に、当会は「㈱イデアル」とグルグル大作戦の紙面作成において業務提携をしました。つきましては、下記の3名が取材にお伺い、またはお電話をさせていただきますので、ご承知のほど宜しくお願いいたします。










【掲載料の金額設定について】


　参加店の皆様からいただいている掲載料には、


　・取材及び撮影の経費


　・紙面作成の経費


　・紙面印刷の経費（約３０,000部）


　・新聞折込の経費（約2９,000部）


　・商品券発行に係わる経費　等


以上のすべての経費が含まれており、さらに部会にて補填をしております。


現在の掲載料の金額設定が部会の予算上、限界となっており、その上で設定しておりますことをご理解願います。
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