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うしく最強グルメ決定戦～シン・いばらきメシ総選挙2024予選～
【牛久予選】エントリー企業募集について

時下、ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。平素は、牛久市観光協会及び牛久市商工会の各種事業にご協力賜りまして厚く御礼申し上げます。
　さて、この度、２０２４年１０月に開催される標記事業に牛久市（担当：商工観光課）がエントリーする運びとなりました。
つきましては、「食」の観光資源の創出と「食」を通した地域振興を目的とした標記事業が販路開拓の一助となることを期待して、牛久市代表のグルメを決定するために【牛久予選】を下記の通り開催いたします。是非、ご参加いただけますようご案内申し上げます。

記

【予選開催時期】2024年3月10日（日）
※牛久市商工会青年部主催「第５回牛久ピザフェスタ」と同時開催

【場所】牛久シャトー隣接の近隣公園（牛久市役所横の公園）

【部門】「一般料理部門」5店舗・「スイーツ部門」5店舗

【出店補助】10万円（税込）　※予選出店経費として

【申込要件】
（１）今回の予選で牛久市の代表に選出された場合、2024年10月12日(土)、13日(日)、14日(月・祝)に水戸市で開催される県の本選3日間の全てに参加可能であること
（２）県の本選出場の際は、あくまで「牛久市○○グルメ」としての出店となることを理解し、全面的に協力すること（出店事業者として広報などは行なわれる）
（３）新たな「ご当地グルメ」を提案できること（以下に記載するエントリー要件を満たすこと）
（４）予選会当日、最低２００食分の提供ができること(２００食を超えた販売も可能です)
【エントリー要件】
（１）各部門につき1品とする（同じ品目内でのバリエーションは認められる。例：サンドウィッチでエントリーし、「玉子サンド」、「ハムサンド」の提供は可）
（２）茨城県産の食材が使用されていること
（３）牛久市内で事業活動をされており、エントリー品目が実際に店舗・イベントで提供されていること。（新商品開発の場合は、今後販売・提供の予定があること）
（４）既存のご当地グルメの場合は、素材や味など新たな工夫によりブラッシュアップを図ること
（５）提供金額の目安：一品あたり300円から1,000円
（６）提供量の目安：通常提供する1人前の3分の1～半分量程度

【申込について】
（1） 別紙「エントリーシート」に必要事項を記入して令和６年１月１５日（月）までに牛久市商工観光課に直接提出いただくか、郵送またはメールにてお申し込みください。
エントリーシート様式については、市ホームページからも取得できます。
（２）部門ごとに1事業者1品での申し込みとしてください。
※１事業者で複数申込があった場合は、一番最後の申込を適用いたします。
※両方の部門、もしくはどちらかの部門のみの参加でもどちらでも申込可能です。
なお、両方の部門へ参加する場合は別添「エントリーシート」にて、部門ごとに応募してください。
（３）申込後、必要に応じて市商工観光課、牛久市商工会より、内容について聞き取りをさせていただく場合がございます。
（４）複数の事業者から参加希望があった場合，エントリーシートをもとに市商工観光課において選考のうえ，エントリー事業者を決定します。
選考結果の発表は、令和６年１月末までにメールにてご連絡をいたします。
※選考基準及び選考理由は公表いたしませんので、予めご承知おきください。

【その他】
　（１）予選のイベント詳細については、後日、確定した出店者にお知らせいたします。
（２）「シン・いばらきメシ 総選挙２０２４」（本選）の募集要項については別添１をご参照ください。


（お問い合わせ先）
〒300-1292　
茨城県牛久市中央3丁目15番地1
牛久市役所　商工観光課
TEL：029-873-2111（内線1521～1523）
Mail:syoukou@city.ushiku.ibaraki.jp


